EDITORIAL


A Scientia Ivridica não podia deixar de se associar à evocação do centenário do nascimento, nesta cidade de Braga, do Professor Doutor Guilherme Braga da Cruz, com a publicação neste número de um artigo evocativo escrito pelo senhor Professor Doutor Gonçalo Sampaio e Mello.
Guilherme Braga da Cruz perfila-se como um dos fundadores e como membro do primeiro corpo de Directores da Scientia Ivridica, que organizou e publicou o primeiro número desta Revista, nos idos de 1951, contribuindo assim, desde a primeira hora, para o seu sucesso, o que impõe a esta Revista o indeclinável dever de, no ano do centenário do seu nascimento, o recordar e de lhe manifestar publicamente o seu reconhecimento e a sua gratidão.
[bookmark: _GoBack]Com o texto biográfico que agora se publica ficamos a conhecer melhor e damos a conhecer às novas gerações este cidadão de Braga que marcou a época em que viveu nos domínios da investigação, da produção científica e, até mesmo, no político-ideológico e social. Nesse texto o Doutor Braga da Cruz é apresentado nas suas múltiplas dimensões, que vão desde as suas origens familiares e territorial, até à sua morte, passando natural e necessariamente pela sua formação académica e pela sua produção científica, sem descurar o seu posicionamento político-social e a sua religiosidade.  
Sendo certo que Braga da Cruz é simultaneamente cada uma e todas essas dimensões descritas na biografia que dele traça Gonçalo Sampaio e Mello, para esta Revista o que releva dominantemente é o cientista, é o Jurista culto e sapiente e é o Mestre de Direito de várias gerações de juristas, que foi o senhor Doutor Braga da Cruz. 
Por todas esta razões a Scientia Ivridica, através do artigo do senhor Doutor Gonçalo Sampaio e Mello, que a gora se publica, também presta ao Prof. Doutor Guilherme Braga da Cruz a devida homenagem no ano do centenário do seu nascimento.
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